
Board 1
North Deals
None Vul

 Q 2
 A 10 4 2
 Q J 5 4 3
 9 2

 A 8
 J 9 6 3
 A 10 8 2
 7 6 4

 J 9 7 6 5
 Q
 9 7
 A K Q 10 5

 K 10 4 3
 K 8 7 5
 K 6
 J 8 3

N
W E

S

EW 2; NS 2; EW 1N; EW 2; NS 1; Par −100: NS 3×−1

West North East South
Pass 1  Pass

1 NT1 Pass 2 2 Pass
2 3 Pass Pass Pass

    1. полуфорс
    2. 2+ трефы
    3. 6-9, дублет пик

2  by East
Лучше атаковать 3-кой, остальные атаки часто наиграют взятку.
Разыгрывающий берет и играет Т и пика.
Итого к отдаче: 3 пики, 1 черва  и 1 бубна. Своя игра.



Board 2
East Deals
N-S Vul

 9 4 3
 Q 4
 8 6 5 4
 A K Q 5

 K Q J 7 6 5
 A K 2
 —
 10 9 8 4

 8 2
 J 8 6 5
 K Q 10 9 2
 J 2

 A 10
 10 9 7 3
 A J 7 3
 7 6 3

N
W E

S

EW 3; EW 1N; EW 1; NS 1; EW 1; Par −140: EW 1+2

West North East South
Pass Pass

1  Pass 1 NT Pass
2  Pass Pass Pass

2  by West
Атака Т. N продолжает в козыря, предотвращая трефовые убитки на стол.
S играет Т и пика.
Разыгрывающий берет, добирает оставщегося козыря и разыгрывая трефу берет:
5 пик, 3 червы и 1 трефу.



Board 3
South Deals
E-W Vul

 J 7 6
 K J 8 6
 K Q 5 4
 K 5

 Q 5 4 3 2
 Q 9
 A J 9
 8 7 3

 K 10 9
 10 5
 8 7 6 2
 J 9 4 2

 A 8
 A 7 4 3 2
 10 3
 A Q 10 6

N
W E

S

NS 6; NS 4N; NS 4; NS 4; NS 2; Par +980: NS 6

West North East South
1 

Pass 2 1 Pass 3 
Pass 4  Pass Pass
Pass

    1. форсинг-гейм без 5-ки бубей и 5-ки червей
Атака 3.
Без пиковой атаки разыгрывающий, проводя экспас бубей, сносит пику на бубну.
12 взяток можно взять и после пиковой атаки, проведя импас трефового валета, но это не 
безопасно, так как может привести к 10 взяткам, если импас не пройдет.

4  by South



Board 4
West Deals
Both Vul

 9 8 5
 Q 10 7 5
 8 7 4
 K 9 2

 A 7 2
 K 8 2
 A J 5 3 2
 J 4

 K J
 J 6 4
 9 6
 A Q 10 7 6 5

 Q 10 6 4 3
 A 9 3
 K Q 10
 8 3

N
W E

S

EW 4N; E 3; EW 4; EW 4; W 2; EW 1; Par −630: EW 3N+1

West North East South
1  Pass 3  Pass
3 NT Pass Pass Pass

3 NT by West
Атака 5.
S берет черву тузом и возвращает 9. W берет К и играет В на импас.
Разыгрывающий получает 6 взяток в трефе, Т, К и ТК.



Board 5
North Deals
N-S Vul

 K J 8 6 3
 J 10 8 7
 A Q 5
 K

 9
 K 9 6
 9 8 2
 A Q 10 8 5 3

 A Q 10 7 5
 5 4 2
 —
 J 7 6 4 2

 4 2
 A Q 3
 K J 10 7 6 4 3
 9

N
W E

S

EW 6; NS 3; EW 1; N 1; Par −800: NS 6×−3

West North East South
1  Pass 3 

Pass Pass1 Pass

    1. Сложный выбор. Возможные альтернативы: 
3 червы и 4 бубны.

3  by South



Board 6
East Deals
E-W Vul

 A 7 2
 A 9 3
 K Q 6
 A Q 9 4

 Q 6 5
 J 2
 8 4 2
 K 8 7 6 2

 K 4 3
 K 10 8 5 4
 J 10 9 3
 10

 J 10 9 8
 Q 7 6
 A 7 5
 J 5 3

N
W E

S

N 5; NS 4N; S 4; N 4; NS 2; S 3; NS 2; Par +450: N 4+1

West North East South
Pass Pass

Pass 1  Pass 1 
Pass 2 NT1 Pass 3 NT
Pass Pass Pass

    1. 18-19 очков в равномере

3 NT by North
Атака 5.
По правилу 11-ти разыгрывающий знает, что у W одна карта старше 5-ки 
(11 - 5 - 3 на столе - 2 в руке). Если это К, то у Е - В1085 и он атаковал бы валетом.
Берём дамой на столе и проводим импас пик. Далее, попав на стол по Т, проводим
второй раз импас пик. Оставшись на столе, ходим В.
Берём 2+2+3+3.



Board 7
South Deals
Both Vul

 Q 10 9
 K 8 5 3
 5 3
 9 6 4 2

 A 7 6 3
 J 4 2
 K Q 10 8 4 2
 —

 J 5 4 2
 Q 10 6
 A 9 7
 A K 8

 K 8
 A 9 7
 J 6
 Q J 10 7 5 3

N
W E

S

EW 3N; EW 3; EW 4; EW 2; NS 1; Par −600: EW 3N

West North East South
1 

1  Pass 1 1 Pass
2  Pass 4  Pass
Pass Pass

    1. 8+ очков, 4+ карты в пике, форсирует

4  by East
Атака Д.
Сносим со стола две червы на ТК и играем Т и пика.
К отдаче две пики и одна черва.

Атака в черву сажает контракт, но её трудно найти.



Board 8
West Deals
None Vul

 K 3
 9
 J 10 7 3 2
 K 9 8 7 5

 Q J 9 6 4
 K Q 2
 A K 9 6
 3

 A 10 2
 A 8 6 4 3
 8
 J 10 6 4

 8 7 5
 J 10 7 5
 Q 5 4
 A Q 2

N
W E

S

EW 5; EW 5; EW 4N; EW 1; EW 1; Par −450: EW 4+1; 
EW 4+1

West North East South
1  Pass 1 NT1 Pass
2  Pass 3 2 Pass
4  Pass Pass Pass

    1. полуфорс
    2. инвит с 3кой пик

4  by West
Атака 9.
W берет королем, проводит импас Д и продолжает в пику.
После появления К можно убить одну бубну на стол.
Взятки: 5пик в руке, ТКД, ТК и одна убитка бубей на столе.
При раскладе червей 3-2 было бы 12 взяток.



Board 9
North Deals
E-W Vul

 J 9 7 5 4
 K 2
 8 3
 A 7 6 4

 K 8 2
 A Q J 10 4 3
 J 7 6
 8

 10 6 3
 9 8 7
 A K 10 9 2
 3 2

 A Q
 6 5
 Q 5 4
 K Q J 10 9 5

N
W E

S

EW 3; NS 2N; NS 2; NS 3; EW 2; Par −100: NS 3×−1; 
NS 3N×−1; NS 4×−1

West North East South
Pass Pass 1 

1  1  2  3 
3  4  Pass Pass
Pass

4  by South
Атака - 6 или Т.
Несмотря на то, что 4 сидят без одной - это не плохой результат, т.к. на линии EW есть 
9 взяток в червовом контракте (результат в этом случае - 140 очков для EW).



Board 10
East Deals
Both Vul

 A Q 6
 K Q 10 2
 K 5
 A K 6 5

 5
 A J 9 8 5 4 3
 A 6 2
 8 4

 J 3 2
 7 6
 Q J 10 4
 Q J 10 7

 K 10 9 8 7 4
 —
 9 8 7 3
 9 3 2

N
W E

S

NS 5; NS 3N; NS 3; NS 1; NS 1; Par +650: NS 4+1

West North East South
Pass Pass

2  Dbl Pass 2 
Pass 2 NT1 Pass 4 
Pass Pass Pass

    1. 18-21

4  by South
Атака 7.
Разыгрывающий сносит со стола трефу, т.к. она все равно к отдаче. 
После взятия на Т у разыгрывающего отыгрываются 2 взятки в черве.
6 пик + 2 червы + 2 трефы + 1 бубна.



Board 11
South Deals
None Vul

 7 6
 J 9 5 3
 K 8 6
 10 8 6 4

 K Q 9 8 3
 A 2
 5 2
 A K Q 3

 J 5 4 2
 8 7 6
 7 4 3
 J 7 5

 A 10
 K Q 10 4
 A Q J 10 9
 9 2

N
W E

S

EW 3; NS 3; NS 3; EW 1; Par −100: NS 4×−1; NS 4×−1

West North East South
1 

Dbl Pass 1  Dbl
3 1 Pass Pass Pass

    1. заявка 2 пики тоже показала бы сильный вариант, но с силой 
16-18 очков, а у W 19 очков

3  by East
Атака К



Board 12
West Deals
N-S Vul

 7 4
 K 9
 Q J 7 4
 A Q 10 8 7

 9 8 3 2
 8 6
 K 9 8 3
 K 5 2

 K 10 6
 A 10 7 3 2
 6 5 2
 J 6

 A Q J 5
 Q J 5 4
 A 10
 9 4 3

N
W E

S

NS 4N; NS 4; NS 3; NS 4; NS 4; Par +630: NS 3N+1

West North East South
Pass 1  Pass 1 
Pass 2  Pass 3 NT
Pass Pass Pass

3 NT by South
Атака 8



Board 13
North Deals
Both Vul

 K 8 4 3
 Q 10 9 5
 6 5 2
 6 3

 Q 10
 K 7 6
 A K Q J
 J 7 5 4

 A
 A J 4 3 2
 7 3
 A K Q 10 2

 J 9 7 6 5 2
 8
 10 9 8 4
 9 8

N
W E

S

EW 7N; EW 7; EW 7; EW 6; EW 1; Par −2220: EW 7N

West North East South
Pass 1  Pass

2  Pass 3  Pass
3  Pass 3 1 Pass
4 2 Pass 4 NT3 Pass
5 4 Pass 6  Pass
Pass Pass

    1. кюбид
    2. кюбид
    3. О тузах
    4. 2 без дамы

6  by East
Атака 9
Такую козырную комбинацию правильно разыгрывать так:
Сначала играем К, а потом проводим импас в валету.
Это позволит застраховаться от синглетной Д на S.



Board 14
East Deals
None Vul

 Q 10 5 2
 A Q 10 3 2
 A K
 A J

 9 6
 K J 4
 Q J 5 4 3
 8 7 3

 K J 7
 8 7 6
 10 8 7 2
 K 9 2

 A 8 4 3
 9 5
 9 6
 Q 10 6 5 4

N
W E

S

NS 5N; NS 5; NS 4; N 5; S 4; NS 2; Par +460: NS 3N+2

West North East South
Pass Pass

Pass 1  Pass 1 
Pass 4  Pass Pass
Pass

4  by South
Атака Д.
Переходим в руку по Т, проводим импас червей к даме и бьем третью черву в руку. Так 
как черва 3-3, после убитки червей сдаем козыря, получая 10 взяток:
2 + 5 с убиткой + ТК + Т.



Board 15
South Deals
N-S Vul

 A Q J 10 5
 6
 A K J 5
 A 10 4

 8 6 3 2
 9 7 4
 10 2
 Q J 9 7

 K
 A K J 5
 Q 9 4 3
 6 5 3 2

 9 7 4
 Q 10 8 3 2
 8 7 6
 K 8

N
W E

S

NS 5; NS 4N; NS 4; NS 2; N 2; S 1; Par +650: NS 4+1

West North East South
Pass

Pass 1  Dbl Pass
2 1 2 2 Pass 2 
Pass 3  Pass 4 
Pass Pass Pass

    1. 0-9 очков
    2. заявка в свободной позиции показывает усиление

4  by North



Board 16
West Deals
E-W Vul

 A K J 9 6
 J 3
 8 4 3
 K 8 7

 4 3 2
 A Q 8 6 4
 A 10 2
 3 2

 8
 7 5
 K J 9 7 6
 A 10 9 5 4

 Q 10 7 5
 K 10 9 2
 Q 5
 Q J 6

N
W E

S

EW 5; EW 2N; NS 2; EW 2; EW 3; Par −500: NS 5×−3

West North East South
Pass 1  Pass 2 NT1

Pass 3  Pass Pass
Pass

    1. инвит с 4-картным фитом

3  by North


